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PROCES-VERBAL 

       Încheiat astăzi 29.08.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei Vâlcele, 
Judeţul Olt.   
    Prin Dispozitia primarului nr. 119 din data de 25.08.2025 a fost convocat Consiliul Local al 

comunei Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 29.08.2025, ora 13.00. Ședinta este legal 
constituită si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 

      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Boldoi Ion, 
sedinta la care participa un numar de  9 consilieri locali, primarul si secretarul localității, absenți  fiind 

domnii consilieri locali Cincă Iulian și Preduț Florian.  

     Mai participă in calitate de invitat doamna Constantin Oana – consilier superior cu atribuții de 

contabilitate. 

     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 

conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificarile si completarile ulterioare.  

 Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  

 

       Domnul Boldoi Ion–președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 

1. Proiect de hotarare cu privire la: declararea unui imobil ca bun de uz si interes public local; 

Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la:  rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, județul Olt; 

         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

3. Proiect de hotarare cu privire la:  aprobarea modificării organigramei si a statului de functii 

pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Vâlcele, jud . Olt, cât și a serviciilor publice de 

interes local din subordinea Consiliului Local. 

                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

4. Discutii, intrebări, interpelari. 

       Se pune la vot ordinea de zi fiind exprimate 9 voturi ”pentru”. 

   Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de la 

sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 9 voturi ”pentru”.   

      In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 1 

din ordinea de zi:  declararea unui imobil ca bun de uz si interes public local; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 

Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar explică necesitatea inițierii acestui 

proiect de hotărâre. 

    Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 9 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 32 din data de 29.08.2025.  

2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 

din ordinea de zi: rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, județul Olt; 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al  



 
 

 
Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități  
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Contabilul instituției prezintă referetul întocmit în 
susținerea proiectului de hotărâre. Domnul Primar aduce la cunostință domnilor consilieri locali faptul 

ca la aceasta etapă, pentru emiterea ordinului de începere a lucrărilor trebuie platită taxa la 
Inspectoratul de stat in construcții, apoi va urma predarea amplasamentului si emiterea ordinului de 

începere a lucrarilor. 
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 9 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 33 din data de 29.08.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 3 

din ordinea de zi: aprobarea modificării organigramei si a statului de functii pentru aparatul de 

specialitate al primarului comunei Vâlcele, jud . Olt, cât și a serviciilor publice de interes local din 

subordinea Consiliului Local. 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către viceprimarul 

localității, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  

al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar prezintă principalele modificări ce sunt 

efectuate asupra organigramei aparatului de specialitate al primarului, cât și asupra Serviciului de 

alimentare cu apă și canalizare al comunei Vâlcele prin acest Proiect de hotărâre.  

     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 9 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 34 din data de 29.08.2025. 

5. Discutii, intrebări, interpelari. 

Domnul Primar solicită implicarea sefilor de asociații agricole pentru recuperarea de la actionarii 
societăților, a debitelor restante către bugetul local, cat și respectarea limitelor suprafetelor de teren din 

extravilanul localității, suprafețe pe care acestia le exploateaza, deoarece vor începe lucrările la 
proiectul de investitie aflat în implementare ”Pietruire drumuri agricole în comuna Vâlcele, județul 

Olt”, iar lățimea părtii carosabile stabilită în proiect este de 3.50 m. In prezent latimea părți carosabile 

este foarte mică deoarece a fost arată și cultivată de către angajatii societătilor agricole. 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 

permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
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